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 Elıterjesztés  
Lajosmizse Város Önkormányzata 

Képviselı-testületének 2016. április 20-i ülésére 
 
 
 
Tárgy:  Az alapellátásban dolgozó orvosok 2015. évi szakmai beszámolója 
 
 
Iktatószám: LMKOH/1592/12/2016. 
 
 Tisztelt Képviselı-testület! 
 
Lajosmizse Város Önkormányzata és az alapellátásban területi ellátási kötelezettséggel 
tevékenységüket folytató egészségügyi szolgáltatók között fennálló egészségügyi feladat-
ellátási szerzıdések tartalmazzák, hogy az egészségügyi szolgáltatók kötelesek minden év 
február 28. napjáig a tárgyévet megelızı évben végzett tevékenységükrıl szakmai beszámolót 
készíteni.  
 
Valamennyi háziorvos/házi gyermekorvos és a fogorvos megküldte a 2015. évre vonatkozóan 
szakmai beszámolóját (Elıterjesztés melléklete). 
Több háziorvos is fontosnak tartja a szőréseket, amelynek népszerősítésében aktívan részt 
vesznek. Az elmúlt évben az egészségház udvarán megrendezett mammográfiai szőrés és 
prosztata-szőrés is rendkívül fontos, javasolt lenne ennek további biztosítása, hiszen egyre 
nagyobb hajlandóság mutatkozik a lakosság részérıl is a megelızı szőrıvizsgálatokon való 
részvételre.  
Az orvosok jelentıs száma próbál minél nagyobb figyelmet fordítani a prevencióra, a 
szőréseket kiterjeszteni és a hátrányos helyzetőeket hatékonyabban segíteni. 
Változatlanul magas a rosszindulatú daganatos betegségben szenvedık száma, e miatt javasolt 
lenne a különbözı rákfajtákra jellemzı korai figyelmeztetı tünetek felismerésérıl szóló 
ismeretanyag szórólapos terjesztése.  
Javaslat érkezett arra vonatkozóan, hogy az egészségházban található ultrahangos készülék 
hasi ultrahangos fejjel történı bıvítése hasznos lehetne, hiszen Kecskeméten 3-4 hónapos 
elıjegyzéssel van lehetıség hasi ultrahangos vizsgálatra, amely ma már rutinvizsgálatnak 
minısül.  
Fontos lenne továbbá, hogy a szemészeti ellátás biztosítása gördülékenyen mőködjön, hiszen 
– többek között - a diabéteszes betegek szemfenéki szőrıvizsgálata rendkívül fontos. 
A gyermekgyógyászati praxis egyikében a betegségek többsége légúti és emésztıszervi 
infekció volt, de a sérülések sem ritkák, szerencsére általában nem súlyosak. A szülık az 
esetek többségében idıben viszik rendelésre a gyermekeket (nem egyszer feleslegesen is, 
otthon jól ellátható, orvost nem igénylı, banális ügyekben is). A kötelezı oltásokon kívül 
aránylag sokan kérnek nem kötelezı védıoltásokat is, de ezek számát jó lenne jelentısen 
emelni, ennek érdekében próbálkoztak a hatékony felvilágosítással a védınıkkel karöltve, 
illetve az OEP ajánlása szerint térítés ellenében beadható oltásokért sem számítanak fel 
munkadíjat. 
A másik gyermekgyógyászati praxisban a leggyakrabban elıforduló akut betegség 0-11 
hónapos korúaknál a vírus infekció, 1 éves kor felett a felsı légúti megbetegedések.   
A legjellemzıbb krónikus betegségek az atópiás dermatitis, az asztma bronchiale, allergiás 
megbetegedések, a mozgásszervi megbetegedések és anyagcsere problémák.  
Észrevételként jelezte egy háziorvos, hogy továbbra is jelentısen hátráltatja a munkát az 
infrastruktúra nem megfelelı volta /szők folyosó kismérető adminisztrációs és kezelı 
helységek/ amelyek ilyen mennyiségő beteg fogadására alkalmatlanok. 
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Az elmúlt évben Dr. Dutkon Alexandra fogszakorvos a helyi újságban cikksorozatot indított a 
helyes szájápolásról és a megelızés fontosságáról, amelyet az idei évben is folytatni kíván. 
Az iskolai szőrıvizsgálatok eredménye alapján megállapítható, hogy a gyermekek 
fogazatának állapota kielégítı, a rendelésen megjelent felnıtt lakosság fogazatának állapota 
azonban rossz.  
Pozitívumként értékelhetı azonban, hogy a korábbi évekhez viszonyítva több beteg jelent 
meg a megbeszélt idıpontokban miután a megfelelı fogorvosi beavatkozásban részesült. 
Egyre több beteg kezdi megérteni annak a jelentıségét, ha idıben és rendszeresen jelenik meg 
a fogorvosi vizsgálatokon, akkor sokkal nagyobb sikerrel elvégezhetıek a különbözı 
kezelések.  
 
A beszámolók elkészítéséhez valamennyi háziorvosnak/házi gyermekorvosnak és 
fogorvosnak valamint munkatársaiknak ezúton is köszönjük munkáját.   
 
 
Kérem a T. Képviselı-testület a beszámoló megvitatására és elfogadására.  
 
 

Határozat-tervezet 
 
.../2016.(.....) ÖH 
Az alapellátásban dolgozó orvosok  
2015. évi szakmai beszámolója 

 
Határozat 

 
 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az alapellátásban dolgozó orvosok 
2015. évi szakmai beszámolóit megvitatta, és azokat elfogadja.    
 
Felelıs: Képviselı-testület 
Határid ı: 2016. április 20. 
 
Lajosmizse, 2016. április 11.      
 
        Basky András sk. 

polgármester  
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Elıterjesztés melléklete 
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Dr. Svébis János  háziorvos 
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Dr. Gócz Irén Anna háziorvos 
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Dr. Góhér Ilona háziorvos 
 

 
 



9 
 

 
 



10 
 

 
 
 
 
 
 



11 
 

Dr. Szabó Béla háziorvos 
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Dr. Jankahidy Andrea háziorvos 
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Dr. Rónay Zsolt gyermekorvos 
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Dr. Takács Vilmos gyermekorvos 
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Dr. Dutkon Alexandra fogorvos 
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Dr. Nulinek Ágnes fogorvos 

 
 



24 
 

 
 
 
 
 
 



25 
 

Dr. Dénes Zsolt fogorvos 
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